O1 pdtelc otouc mpayuatikoue aptououg

MNpdobeon
® [a va npooBecoupe dUo OPAONUOUG aplBuols, MPOOOETOUE 745 =412
TIQ andAuTeg TIWEG TOUG Kal oto dbpoloud Toug Bdloupue 7 _5=_72

MPEAONUO, TO Koo Toug TEACNUO.

® [Ma va npooBéooupe dUo eTepdanuoug aplbuoug, apalpouue
™V HIkpdTePN amndAuTtn Tiur and I peyaAltepn kat otn dla- +6 -7 =2
Popd Toug BAloupe TPAONUO, TO MPAONUO Tou aplBuol tou =9 # 7 = #2
€xel TN HeyaAUTepn amdAuTn Tiun.

MoA\anAQoIaoudg
® [a va moAanAactdooupe dUo opdéonuoug aplbuoug, moMNa-  (#5) - (+7) = +36

nAaotdoupe TIq anodAuTeg TIHEG Toug Kal B&loupe mpdonuo +  (=5) - (-7) = +35
® [Ma va noAanAactdooupe dUo eTeEPOONUOUG aplBpolg, moANa-  (#5) - (-=7) = =35
nMAaoldloupe TIG anoAuTeg TIMEG Toug Kal BAloupe pdonuo —  (=5) - (+7) = =35
Ot 1d16mrec e pdobeong kat Tou TOAAMAACLAoHOU
Ma Tnv npdobeon kat Tov oAanAaciacud 1oxUouv ol IDIGTNTEC:
[diéTNnTa NMpdobeon NMoAAamAaciaoudg
AVTIPJETABETIKA a+B=B+a ap = Ba
EE YA GITIGRITNGE a+ B+Y)=@+B) +Y a(By) = (aB)y
OudéTepo oTOIXEIO a+0=a a-1=a
EmipepioTikig a(B+y) =aB+ay
YrevBupiCoupe akdun ot
e a-0=0.
e AvaB=0,16tea=0 1n B =0 3 3
e AUo aplBuol ou €xouv dBpotopa undév, Aéyovtal avtibetol. !
e AUo aplBuol mou €xouv yivouevo Tn Hovada, Aéyovtal avtioTpogol. % ) %

Apaipeon — Awaipeon
O1 mpdEelc Tng agaipeong kat Tng dlaipeong yivovtal pe tn Boribela Tng npdobeong Kal
ToU TTOAAAMAACIaoUOU avTIoTOoXWG.

e [Ma va Bpouue T dlapopd dUo apBUWY, 5-7=56+(-7)==-2
MPOCBETOUUE OTO MPEIWTEO TOV avIiBero Tou 5-(-7)=5+(+7)=12
aPAIPETEOU.

a- B =a+ (-B)
e [la va Bpoupe To TinAiko dUo aplBuwy / 5

_ _ _
(@:B8,n % ue B # 0), MOAAMAACIAZOUE TO =5:75=-5"- /5 /5 3

JlAIPETED e TOV avTIOTPOPO TOU dlaPET.
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